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12 QUESTAO Valor: (1,0)

Dada a fungao abaixo, mostre que o coeficiente angular de toda reta tangente a essa funcao é
negativo.
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22 QUESTAO Valor: (1,0)

Emt =0, um blindado encontra-se na posic¢ao (x, y) = (0, - 40) e um alvo encontra-se na posi¢ao
(x, 0), com = > (. A distancia inicial entre o blindado e o alvo é 50m e o cano de disparo (tubo
da peca de artilharia ligado a torre) do blindado esta sempre apontado para o alvo. A partir desse
instante, o blindado se movimenta em velocidade constante de 4m/s, no sentido positivo do eixo vy,
e o0 alvo se desloca em velocidade constante de 3m/s,no sentido positivo do eixo x. Ambos se movi-
mentam no mesmo plano e sem barreiras entre si. Calcule a taxa de variagao do angulo horizontal
do cano, em rad/s, no instante ¢ = 5s.

32 QUESTAO Valor: (1,0)

Apresente a forma mais simplificada da equacao abaixo:

42 QUESTAO Valor: (1,0)

Seja R a regido delimitada simultaneamente pelas trés curvas abaixo no intervalo -1 < x < 1. De-
termine a area dessa regiao e calcule o volume do sélido gerado pela revolucao de R ao redor do
eixo x=-1.
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52 QUESTAO Valor: (1,0)
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Calcule ovalorde k = a + b.

62 QUESTAO Valor: (1,0)

Considere que o Exército Brasileiro deseje produzir um protoétipo de uma munigao anti-carro ex-
perimental que se utilize do efeito de carga oca, também denominado “efeito Monroe”. A figura
abaixo apresenta uma vista em corte dessa municao com suas partes internas. Algumas medidas
e informacoes de projeto foram destacadas para facilitar sua compreensao. Esse protétipo sera
construido por meio de manufatura aditiva (impressao 3D). Para tanto, faz-se necessario conhe-
cer a quantidade de material necessario a sua fabricagao. Com base na figura e nas informacoes
apresentadas, calcule o volume da regiao oca, o volume de explosivo e 0 volume de material a ser
empregado na impressao da carcaca.
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72 QUESTAO Valor: (1,0)

Seja a superficie definida implicitamente pela equagdo w® — y — z°y*w + 1 = 0, onde w
depende de x e de y. Determine a equacgao do plano tangente a superficie no seguinte ponto:
(x,y,w) = (1,1,—1).

82 QUESTAO Valor: (1,0)

Seja g um campo escalar diferenciavel com gradiente definido como (2,1,1) para todos os pon-
tos (x,y,2). Se f = g(y + 2z, 2 — y,x — 2z). Determine o valor de (£ + 2 + 2!) para um ponto
geneérico (o, Yo, 2 )-

92 QUESTAO Valor: (1,0)

Seja que a fungéo f(x,y) = (2> + arcsen(y))e* . Para o ponto P(1,0), determine:

a) o vetor unitario que define a direcao e o sentido da maior variagao de f(x,y) .
b) a derivada direcional de f(x,y)na direcao do vetor (1,1).

102 QUESTAO Valor: (1,0)

Seja a fungéo, definida em 32,

212+z/3+2y2
Flay) = |EHEE selwy) £ 0,0)
2, se(z,y) = (0,0)

Analise a fungé@o e conclua sobre sua continuidade, existéncia de derivada parcial e diferenciabili-
dade noponto P(0,0).
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